

货车一开门,把骑电动车的撞倒了 拖拉机跑得快,接着又把他轧伤了

事故责任咋分? 一审二审都判货车担责80%,拖拉机担责20%

一骑电动车男子正走着,先是被货车开启的车门撞倒,接着又被后面的拖拉机轧伤。一个撞倒人,一个轧伤人,究竟谁担责?昨天郑州中级人民法院给出了最终答案,维持二七法院原判:两司机共同担责,货车司机担主要赔偿责任2万余元,拖拉机司机赔偿5100多元。

晚报记者 鲁燕

先被货车车门撞倒,又被拖拉机轧伤

去年9月12日,21岁的小李骑电动自行车,在走到京广南路时,和梁某停在路边低速行驶的货车左侧门相撞倒地,随后,他又被由北向南行驶的侯某驾驶的拖拉机轧伤。

事故发生后,小李被送进了医院,被诊断为“手腕左尺桡骨骨折”……

住院期间,小李花去2.1万余元医疗费。在赔偿问题上,小李多次找到货车司机和拖拉机司机协商均未果,无奈,小李把货车司机梁某、拖拉机司机和车主共同告上法庭,要求连带赔偿4.3万元的损失。

一个撞倒人,一个轧伤人,谁担责?

交通事故认定书认定,这起事故是因梁某开关车门时妨碍其他车辆通行而造成的。梁某违反《道路交通安全法》63条“机动车在道路上临时停车,应当遵守下列规定:(四)车辆停稳前不得开车门和上下人员,开关车门不得妨碍其他车辆和行人通行”的规定。根据《交通事故处理程序规定》45条“(一)因一方当事人的过错导致交通事故的,承担全部责任。”经交警部门认定,梁某负事故全部责任。李某、侯某无责任。

在接受交警部门询问时,梁某说,他当时停车是准备给车加水,车熄了火,确实没有开应急灯,也没摆警示牌。

“事故的发生,我们三方都有责任。”法庭上,梁某说,骑电动车的小李从左边快速超车,没有留足安全距离,也有错。拖拉机司机侯某超速超载行车,没有保持安全避让距离,这是造成小李受伤的直接原因。而人是侯某轧伤的,侯某应负主要责任。侯某父子称,根据交警认定,梁某负事故全部责任,是梁某先开车门撞倒人,才会有接下来的连锁反应,他们不应担责。

法院判决:两个司机都担责

二七区法院审理认为,这起事故的发生,是梁某违法开启车门和小李的车相撞,小李摔倒后,又被侯某所开的拖拉机轧伤,因果关系清晰明确,虽然两司机没有共同的故意和过失,但是两人行为的结合导致小李受伤的。

今年2月份,二七区人民法院判决,梁某担责80%,侯某担责20%,两人分别赔偿李某20589.44元、5147.36元。拖拉机车主侯某父亲对侯某的民事赔偿承担连带赔偿责任。

宣判后,侯某父子不服,提起上诉,要求撤销原判。昨天中院的二审维持原判,法院也认为,两名司机没有主观故意,但是梁某开启车门撞倒小李,小李又被正在行驶的车辆后轮轧伤,两者担责,事实清楚,责任划分适当。

线索提供 卫香香 陈唯



天气干燥 儿童医院人满为患

连日来,市儿童医院输液室,输液的孩子满满当当。据了解,最近一段时间,我市降水稀少,天干物燥,不仅不利于农作物的生长,对体质较弱、抵抗力差的儿童更是造成了呼吸道疾病的多发。最近一段时间市儿童医院日门诊量高达1800人次,输液中心日观察量持续在450人次,内科重症肺炎患者数量上升。

针对寒潮天气,市儿童医院专家告诫家长,要适当保暖,室内外温差不要过大,屋内定时通风换气,保持一定湿度;给孩子吃易消化的饮食,多喝水多喝汤,体弱的孩子避免去公共场所。

晚报记者 张翼飞 文/图

国家改善公众健康规划首推项目(活性益生菌)

国食健字 G20050336
粤食健广审(文)第2007120290号

便秘、腹泻、肠胃病快喝妙春浆



妙春浆每瓶 88 元可服用 15 天
4 瓶为 1 个周期,市内各大药店有售

喜迎元旦特惠:活动锁定:2008·12·31—2009·1·4

买 4 送 2,省 171 元;
买 10 送 7,省 596 元。

培养体内益生菌 解毒清肠保健康

第一步 激活益生菌

妙春浆益生元物质能将低迷和衰竭益生菌恢复到活性状态,快速发挥抵抗病毒、坏细菌的功效。服用当天即可感觉腹胀缓解、肠道蠕动明显,排出肠道内空气(出现放屁现象),产生便意,排除淡黄色稀便。

第二步 增加益生菌

妙春浆作为最新生物酶技术,其高纯度活性益生元物质,是国际医学界和生命科学界公认的益生菌增殖因子和水溶性膳食纤维,属于目前世界上最先进的人体微生态调节剂,特别适合人体健康长寿的需要,其益生元 90% 以上活性成分直接进入肠道,快速提高益生菌比率,1 瓶妙春浆相当于增殖 20 万亿个益生菌。只需服用 10 天肠胃疾病就能得到缓解,大便成浅黄色条状,无臭味,俗称香蕉便。腹痛、胃痛、肠炎、腹泻、便秘等肠胃疾病逐渐消除。

第三步 提供益生菌养分

妙春浆独有的低聚果糖成分,是肠道内益生菌的唯一养料,没有低聚果糖,再多再好的益生菌都会迟早饿死凋亡。就像人没有营养没有饭吃一样迟早会饿死!一般人服用 30 天体内毒素清除彻底,益生菌养料供应正常,多种肠胃疾病得以消除,每天定时排便逐渐成为习惯,心脑血管疾病缓解并得到预防。

妙春浆,愿您一生健康

妙春浆不含色素、防腐剂,可放心食用。食用后旋紧瓶盖,瓶中存品两年内不会变质。

适宜人群:
1. 胃炎、胃溃疡、肠炎、肠黏膜损伤、便秘、腹泻、痔疮等症状者。
2. 高血压、高血脂、糖尿病、脂肪肝、乳腺增生、痤疮色斑等症状者。
3. 使用了大量抗生素、消炎药、和经过放射化疗的患者。

咨询热线:0371-66930669 www.chinasysw.com



吉米开课 魅倾中原

第一期“魅力女人大讲堂”火爆开课

12月28日,由东方整形美容医院主办的魅力女人大讲堂盛大开课,国际著名形象设计师吉米应邀主讲,向中原女性亲授魅力女人扮美秘诀,吸引了不少爱美人士的广泛关注和热情参与。



的名人教授主讲,传授非常实用的,能为中原女性朋友带来真正切实改变的修炼秘诀和技巧,从“身、心、形、学”各个角度雕琢打磨,力图通过内外兼修,打造 360 度魅力女人,让女人像钻石般经久闪亮。

魅力吉米领衔主讲:

女人形象,从整体上打造,从细节上培训

据了解,第一期魅力女人大讲堂请来国际著名形象设计师吉米,吉米表示,能看到并且亲自帮助更多的人美丽起来是一件非常开心的事,魅力女人大讲堂是一个很有意思的活动,是一个从整体上打造,从细节上培训女人形象素质的课堂,与他一向的理念也挺契合。他本次讲座的主要内容是都市粉领魅力技巧,讲解时尚美容化妆技巧、服饰色彩搭配等,兴之所至,吉米还即兴为来听课的嘉宾进行个人形象设计,行家出手,果然不同凡响,随意的几下就立刻化腐朽为神奇,立竿见影的美妆效果获得与会众人一致赞叹。

讲座结束后,很多人都表示来参加此次魅力女人大讲堂获益匪浅,不虚此行。来自新乡的郑女士说:“魅力女人大讲堂讲授的东西都非常实用,讲的都是自己一直觉得欠缺却不知如何提高或者弥补的,的确对提升女人的外在和内在都很有帮助,下次开课还会再来。”

聂广利 张玉韩/文 汪静文/图

提升中原女性整体素质:

打造魅力郑州新名片

据悉,在“魅力女人大讲堂”正式开课之前,有着“中原磨骨第一人”美誉的贺洁教授在讲话中谈到,开设“魅力女人大讲堂”,旨在通过帮助广大女性朋友实现从美丽到魅力的完美蝶变,使中原女性整体综合素质得到全方面的提升,使郑州成为魅力之都,使中原大地成为魅力策源地。

贺洁教授在随后的讲座中提到,魅力女人大讲堂也就是魅力女人修炼班,教大家如何修炼成魅力女人,通过借鉴日本、韩国、瑞士等国际淑女培训机构的先进经验和课程内容,结合中国女性的需求,将女子素质培训分成了若干部分:化妆打扮、社交礼仪、家居设计、玄学易经、琴棋书画、插花美学、亲子教育等等。每个部分细化成不同的课题,每月一期,每期邀请不同领域中